2.Balwana zbudowano z trzech $niez-
nych kul o promieniach 50 cm, 40 cm
i 30cm. Na czubku najmniejszej kuli
ustawiono szesScienny klocek o krawedzi
15 cm. Jaka wysokos¢ ma balwan?

16. Z szesnastu jednakowych sze$cianéw o krawedzi 1 dm moza zbudo-
wal cztery réozne prostopadlosciany. ZnajdZz wymiary tych prostopadto-
Scianow, oblicz tagczng diugos$¢ krawedzi kazdego z nich oraz ich pola
powierzchni.

19. Odpowiedz, ile $cian, ile wierzcholkéw i ile krawedzi ma graniasto-

stup:
a) o podstawie trapezu, c) osiemdziesieciokatny,
b) siedmiokatny, d) dwustukatny.

20. Podstawg graniastostupa prostego jest trojkat rownoboczny o boku
6 cm. Wysoko$¢ tego graniastostupa ma 10 cm. Oblicz 1aczng diugosc

krawedzi tego graniastosiupa.

46. Odpowiedz, ile wierzcholkéw, ile krawedzi
i ile Scian ma ostrostup:

a) o podstawie trapezu, ¢) jedenastokatny,

b) szeSciokatny, d) trzydziestokatny.

47. a) Ile $cian i ile krawedzi ma ostrostup, ktéry ma 6 wierzchotkow?
b) Ile $cian i ile wierzchotkow ma ostrostup, ktéry ma 10 krawedzi?

c) Ile wierzchotkow i ile krawedzi ma ostrostup, ktéry ma 9 Scian?
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49. Oblicz laczng diugos¢ krawedzi ostrostupa, ktérego podstawg jest
kwadrat o boku 12 cm, a $ciany boczne sg jednakowymi trojkatami row-
nobocznymi. '

51. Oblicz pole podstawy, pole powierzchni bocznej i pole powierzchni
catkowitej ostrostupa, ktorego siatke przedstawiono na rysunku ponizej.
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